11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.03.2009 10:14:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 11:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169655/answer/169656




Takue TabneTKu CTOST ropa3mno memesse B anTeke (500 - 1000 py6ineit).

B mo6oMm ciydae, mpexke 4eM JIeYUThCS, Haflo BEISCHUTh MPUYUHY. [10 BRIICHEHUM TPUYHHEI
HeCJI0KHO OymeT mogobpaTth U JleueHue.



